



БОЛЬШОМУ КОРАБЛЮ –

БОЛЬШОЕ ПЛАВАНИЕ

И вот опять настала эта пора. Пора, когда все уже близится к концу и так не хочется расставаться. Заканчивается самое лучшее время в жизни, которое уже никогда не повторится... Но как это ни печально, нам все равно приходится с этим мириться. 12 мая для наших выпускников прозвенел последний звонок.

Первый, с кем знакомятся студенты-первокурсники на посвящении в студенты – это ректор. Через 5 лет на «Последнем звонке» ректор первым напутствует выпускников. Не меняя традиции, слово взял ректор НГПУ, доктор биологических наук, профессор Алексей Дмитриевич Герасев:

– Согласитесь, время быстро прошло. Кто-то уже грустит по поводу окончания университета, кто-то еще не осознал этого. Но все, что вуз мог дать вам, вы получили, все ресурсы были предоставлены вам. Я думаю, вы берете с собой прекрасный багаж знаний и опыта, ведь наших нетрудоустроенных выпускников – единицы.



Также наших выпускников пришли поздравить проректор по учебной части Людмила Алексеевна Барахтенова и заместитель ректора по научной работе Борис Олегович Майер. Было награждение и выдача дипломов за активную научно-исследовательскую деятельность, хорошую учебу и активную творческую деятельность в университете. Можно было увидеть, какими радостными были лица ребят, сколько было улыбок, когда они подни-

мались на сцену для получения благодарственных писем. Награждение разбивалось на блоки, после каждого были высту-



пления не менее талантливых студентов университета. Так, зрители прослушали авторскую песню от студентки ФП, увидели танец от студентки ФИЯ и посмеялись от души с командой КВН НГПУ «Серьезные люди».

Перед окончанием концерта ведущий мероприятия Павел Токарев напомнил выпускникам, что независимо от дня недели 26 марта ежегодно проводится вечер встречи выпускников, на котором нынешних выпускников будут ждать и рады видеть.

И, конечно, как же на таком празднике без гимна НГПУ? Студенты под него встали со своих мест, хлопая в ладошки и подпевая: «Мы отплываем каждый год с этой гавани в мир неизведанных морей...»

«Мне очень понравилось, была теплая атмосфера. Было ощущение чего-то неожиданного...» – говорит выпускница Ольга Одиноцова.

«Лично мне очень понравилось оформление и особенно сам концерт, очень жаль, что он так бы-

Выпускник 550 группы ИЕСЭН Евгений Жирнов:

«Процессом обучения за 5 лет полностью удовлетворен, узнал много нового. Лично для меня география раскрылась с другой стороны: с той, которую я раньше и не знал. Я действительно научился грызть гранит науки. Я благодарен своим преподавателям за то, что они справедливо к нам относились, поддерживали в трудные для нас минуты, старались помочь в любой ситуации. Конечно, в процессе обучения у нас случались небольшие конфликты, но мы всегда совместно находили решение в этих сложившихся ситуациях. Также выражаем большую благодарность работникам деканата, они всегда помогали нам разобраться со сложившимися трудностями.



стро прошел!» – сказала студентка 21 группы ФНК Ольга Блинова.

Так что пожелаем нашим выпускникам не унывать, а идти по жизни всегда с оптимизмом. И самое главное, пожелаем им удачи в сдаче экзаменов и успешной защите дипломов!



Марина Дударенко



«Естественная газета»

газета Института естественных, социальных и экономических наук

Редактор: Мария Мартынюк

Дизайнер-верстальщик: Ирина Сидоренко
Пресс-центр

Адрес: 630126, г. Новосибирск, ул. Виллюйская, 28, НГПУ (ИЕСЭН) (каб. 218)

Тираж 300 экз. Распространяется бесплатно